

2024年1月4日

各 位

会 社 名 株式会社サンテック 代表者名 代表取締役社長 八幡 信孝 (コード番号 1960 スタンダード市場) 問合せ先 執行役員管理部長 舩戸 文英 (TEL. 03 - 3265 - 6181)

代表取締役の逝去及び異動に関するお知らせ(訃報)

当社代表取締役社長兼社長執行役員 加藤 剛志 (享年 68 歳) は、2023 年 12 月 30 日に逝去いたしました。これに伴い、同日をもちまして代表取締役を退任いたしました。

ここに生前のご厚誼に対し深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせ申し上げます。

また、2024年1月3日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役の退任
 - (1)氏 名:加藤剛志(かとうたかし)
 - (2) 生年月日 : 1955年9月9日生
 - (3) 略 歴: 1979年4月 株式会社第一勧業銀行入行(現:みずほ銀行)

2004年7月 同行本郷支店長兼本郷通支店長

2006年4月 同行新宿中央支店長

2008年6月 当社取締役兼専務執行役員営業本部長

2014年4月 当社取締役兼副社長執行役員

2022年1月 当社代表取締役社長兼社長執行役員

(4) 通夜は、以下のとおり執り行います。

日 時: 2024年1月9日(火) 18:00~19:00

場 所: 増上寺 光摂殿 東京都港区芝公園4-7-35

喪 主: 加藤 嘉浩(ご長男)

詳細は別紙に記載のとおり。

- (5) 告別式は、御親族のみで執り行います。
- (6)後日、お別れの会(仮称)を執り行う予定ですが、日時、場所等の詳細は未定です。
- 2. 代表取締役の異動(2024年1月3日付)

氏 名 新役職名

旧役職名

八幡 信孝 代表取締役社長兼社長執行役員 代表取締役副社長兼副社長執行役員 宮本 賢一 代表取締役兼常務執行役員電力本部長 取締役兼常務執行役員電力本部長

3. 問い合わせ先 : 管理部 総務グループ 電話 03-3265-6181

以上

令和6年1月4日

各 位

計 報

加藤 剛志儀 令和 5 年 12 月 30 日午前 11 時 55 分永眠致しました (急性心筋梗塞により 享年 68)

ここに生前のご厚誼を深謝し謹んでご通知申し上げます つきましては 通夜は下記の通り執り行います。

記

通 夜: 1月 9日(火) 午後6時~7時

※誠に勝手ながら葬儀は近親者にて執り行いますので ご了承頂けますようお願い申し上げます

場 所: 増上 寺 光 摂 殿

(港区芝公園 4-7-35 TEL03-3432-1431)

交通/・都営浅草線、大江戸線「大門」下車 西へ徒歩5分

・都営三田線「御成門」「芝公園」下車 徒歩3分

・JR「浜松町」下車 西へ 徒歩 10 分

喪 主: 加藤 嘉浩 (長男)

生花を賜ります場合 供花の色やデザインを統一するため「帝都典礼㈱」へご注文願います

●お電話または FAX

● web 注文

●スマホから

FAX: 03-6673-4372 葬儀番号: 126258368

※電話受付 8:30~18:00 ※葬儀番号を入れてください

